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BOLETIM TÉCNICO
BOLETIM TÉCNICO

MAXTHINNER MAXVINIL
Classificação: Conforme NBR ABNT 11702 (Associação Brasileira de Normas Técnicas) Tipo 4.7.7

Descrição: Indicado para diluição de Esmaltes, Tintas Automotivas, Primer Universal, Limpeza e desengraxante de superfícies em geral. 
Composição: Hidrocarbonetos aromáticos e alifáticos, álcool, ésteres, cetonas e glicóis. Isento de benzeno ou produtos clorados.
Propriedades Físico-Químicas

- Densidade (água = 1) 0,8302 g/cm3 

- Estado físico: Líquido incolor 

- Forma: Fluída 

- Odor: Característico 

- PH: N.A. 
Informações técnicas:

Prazo de validade: 36 meses

Informações toxicológicas: consultar FISPQ

Embalagem: Lata 5L; 900mL

QUALIDADE E DESEMPENHO: Produto aprovado após submetido a um rigoroso controle de qualidade. Deve ser corretamente utilizado, conforme instruções do fabricante. O ótimo desempenho do produto depende de fatores externos tais como: superfície, condições climáticas e conhecimentos técnicos e práticos do aplicador.
CUIDADOS NO MANUSEIO: Produto Inflamável. Manter longe do calor, faíscas e chamas. Mantenha a embalagem fechada, fora do alcance das crianças e animais. Armazenar em lugar arejado, coberto e seco. A embalagem não deve ser reaproveitada. Manter o ambiente ventilado durante a aplicação. Não fume. Usar protetor respiratório, óculos de segurança e luvas. Não ingerir. Evitar inalação de vapores, contato com a pele e os olhos. Em contato com a pele e os olhos, lavar imediatamente com água em abundância. Alteração nas vias respiratórias, receber ar fresco ou oxigênio. No caso de ingestão, não provocar vômitos. No caso de intoxicação, procure um Centro de intoxicações ou Serviço de Saúde, levando a embalagem ou rótulo do produto.

Nos casos de aplicação à pistola utilizar equipamentos adequados tais como: cabine de pintura com filtro,exaustores, etc.
Proibido: reaproveitamento e incineramento

INFORMAÇÕES ADICIONAIS: A proporção de uso depende da viscosidade e do poder de cobertura da tinta utilizada. Devem ser

corretamente utilizadas e conservadas conforme as recomendações acima. O resultado e desempenho dos produtos dependem das condições ideais de aplicação e de fatores externos alheios ao nosso controle: Umidade relativa do ar do local, temperatura e condições climáticas,conhecimentos técnicos e práticos do aplicador e outros.

CONFORME RESOLUÇÃO RDC N.º 345 da ANVISA Agência Nacional de Vigilância Sanitária.
“VENDA PROIBIDA PARA MENORES DE 18 ANOS”
“ VENDA EXCLUSIVA PARA USO PROFISSIONAIS”
“A inalação intencional, freqüente e em concentrações elevadas pode causar dependência, danos irreversíveis à saúde e

até a morte”
“VENENO : perigosa a inalação ou ingestão”

Observações
Utilize as cartelas de cores apenas como referência, pois as cores são aplicadas sobre papel e podem apresentar diferença de tonalidade em relação à cor aplicada no substrato. As condições de iluminação e o brilho interferem na cor, por esta razão podem apresentar diferentes percepções de tonalidade em função do ambiente e da intensidade de brilho / acabamento de cada produto.
Condições de asseguridade
Para assegurar a qualidade dos produtos é fundamental a utilização do nosso sistema de pintura completo (fundos, massas, diluentes e acabamentos) de acordo com as instruções contidas na embalagem/boletim.
Informações adicionais
Ligue para: SAC( 65 ) 3611-3030 ou visite nosso site www.maxvinil.com.br
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