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BOLETIM TÉCNICO
BOLETIM TÉCNICO

SELADOR ACRILICO 
Classificação: Conforme NBR ABNT 11702 (Associação Brasileira de Normas Técnicas) Tipo 4.1.2.5 

Descrição: É utilizado como primeira demão em superfícies não seladas, proporcionando uniformidade na absorção e devido ao seu alto poder de preenchimento, diminui a porosidade do substrato, proporcionando o maior rendimento aos produtos de acabamento. Indicado para superfícies internas e externas de reboco, blocos de concreto, concreto aparente, fibrocimento e massa fina.

Indicação: Indicado para superfícies internas e externas e reboco, blocos de concreto, concreto aparente, fibrocimento e massa fina.
Diferenciais: Sem cheiro em até 3 horas após a aplicação, baixo respinga mento (menos sujeira).
Propriedades Físico-Químicas

Cor: incolor

Brilho Acabamento: Fosco

Sólidos/ Volume: 19,9 – 42,4 %

Sólidos/ Peso: 30,4 – 46,1 %

Viscosidade: 86 – 92 ku

Peso Específico: 1,28 – 1,30 g/cm3 

VOC (compostos orgânicos Voláteis): 20,48g/l

Ponto de Fulgor: > 100° C

Informações técnicas:
Composição: Resina base de dispersão aquosa de polímeros acrílicos e vinílicos, pigmentos isentos de metais pesados, cargas inertes, glicóis e tenso – ativos etoxilados e carboxilados, bactericidas e fungicidas a base de isotiazolinonas.

Prazo de validade: 36 meses

Informações toxicológicas: Baixa toxidade

Embalagem: Lata 18L, Galão 3,6L, Litro 900mL, Caixa 18L.

Dados de aplicação:

Rendimento: Lata 18L: 100 a 120 m²

Galão 3,6L: 20 a 24 m²

Litro 900mL: 5 a 6 m²

Caixa 18L: 100 a 120 m² 
Aplicação: Rolo de lã, pincel ou trincha 
Secagem: Ao toque 2 horas. Final 6 horas.
Diluição: 10 % com água potável.
Intervalo entre demãos : Aplicação Única.

Preparação da superfície:
De acordo com a ABNT NBR 13245: A superfície deve estar em bom estado, firme, coesa, limpa, seca, sem poeira, gordura, graxa sabão ou mofo;

· Emboço, reboco novo ou concreto recém-executado: aguardar a cura e secagem por no mínimo 30 dias, lixar e eliminar pó. Aplicar selador para alvenaria;

· Reboco fraco, caiação e partes soltas: lixar e eliminar o pó e as partes soltas. Aplicar fundo preparador de paredes;

· Superfícies pintadas aplicar o acabamento;

· Substratos cerâmicos porosos, vitrificados e fibrocimento: lavar com solução de água e detergente neutro e enxaguar. Aguardar a secagem;

· Superfícies com imperfeições: lixar e eliminar o pó. Corrigir com massa niveladora conforme o ambiente (interno ou externo);

· Partes mofadas: lavar com solução de água e água sanitária em partes iguais, esperar 6h e enxaguar bem. Aguardar a secagem;

· Superfícies com brilho: lixar, eliminar o brilho e remover o pó, limpando com pano umedecido em água. Aguardar a secagem;

· Superfícies com gordura ou graxa: lavar com solução de água e detergente neutro e enxaguar. Aguardar secagem.
Condições ambientais:
Evite pintar em dias chuvosos, com ventos fortes. Temperaturas no intervalo de 10ºC a 40ºC e umidade inferior a 90%. Condições climáticas desfavoráveis podem prejudicar o desempenho do produto. Ao abrir a embalagem homogeneíze bem o produto. Até duas semanas pingos de chuva podem provocar manchas. Se isso ocorrer lave toda superfície com água imediatamente. Você obterá os melhores resultados com este produto, ao utilizá-lo conjuntamente com outros produtos de nossa fabricação. Em pinturas internas ou externas, a aplicação ou retoque de massa podem causar diferenças de tonalidade ou intensidade de brilho. Observar que a imperfeição natural das paredes pode tornar-se mais evidentes após aplicação de acabamento com maior brilho. Caso de dúvidas, por favor, entrar em contato, tendo em mãos Nota Fiscal do produto e lote ou sua embalagem. Após aberta a embalagem, o produto poderá sofrer alterações de desempenho nas sobras não utilizadas ou guardadas.
Precauções:
Manter a embalagem fechada. Não reutilizar a embalagem. Armazenar em local coberto, fresco, ventilado e longe de fontes de calor. Manter fora do alcance de crianças e animais. Manter o ambiente ventilado durante a preparação, aplicação e secagem. Recomendamos usar óculos de segurança, luvas e mascara protetora. Em caso de contato com a pele e olhos, lavar com água potável corrente por 15 minutos. Em caso de inalação, afaste-se do local. Se ingerido, não provocar o vômito. Consulte um médico levando esta embalagem. Para maiores informações consulte a Ficha de Informação De segurança do Produto Químico – FISPQ. Emergência medica (24 horas): CEATOX – Centro de Assistência Toxicológica: 08000 148110. Emergência e acidentes de transportes (24 horas): 08000 192274.
Observações
Utilize as cartelas de cores apenas como referência, pois as cores são aplicadas sobre papel e podem apresentar diferença de tonalidade em relação à cor aplicada no substrato. As condições de iluminação e o brilho interferem na cor, por esta razão podem apresentar diferentes percepções de tonalidade em função do ambiente e da intensidade de brilho / acabamento de cada produto.
Condições de asseguridade
Para assegurar a qualidade dos produtos é fundamental a utilização do nosso sistema de pintura completo (fundos, massas, diluentes e acabamentos) de acordo com as instruções contidas na embalagem/boletim.
Informações adicionais
Ligue para: SAC( 65 ) 3611-3030 ou visite nosso site www.maxvinil.com.br
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